
通津小学校   R６学校評価アンケート後期（保護者）集計結果　【R6前期との比較】

№ 横グラフ比較 あてはまる
ややあて
はまる

あまりあ
てはまら
ない

あてはま
らない

R6後期 65 28 6 1

R6前期 62 33 4 1

R6後期 60 39 1 0

R6前期 58 41 1 0

R6後期 35 52 13 0

R6前期 34 51 14 1

R6後期 37 60 3 0

R6前期 36 58 6 0

R6後期 33 40 23 4

R6前期 35 42 22 1

R6後期 17 29 37 17

R6前期 20 25 43 12

R6後期 45 43 9 3

R6前期 46 45 9 0

R6後期 67 33 0 0

R6前期 66 33 1 0

R6後期 53 39 7 1

R6前期 54 36 9 1

R6後期 77 22 1 0

R6前期 72 26 3 0

R6後期 50 48 3 0

R6前期 47 50 3 0

R6後期 42 49 9 0

R6前期 41 51 7 1

R6後期 60 36 4 1

R6前期 49 49 3 0

R6後期 64 33 2 1

R6前期 49 49 3 0

R6後期 38 57 5 0

R6前期 39 58 4 0

R6後期 40 46 13 1

R6前期 36 52 11 1

R6後期 12 39 40 8

R6前期 9 52 33 6

R6後期 70 26 4 0

R6前期 65 34 1 0

R6後期 56 40 3 1

R6前期 48 50 2 0

R6後期 39 42 14 5

R6前期 39 38 21 2

19
学校は、家庭や地域と連携した教育活動に積極的に取り組んで

いますか

20
あなたは、通津小学校と通津中学校が連携して教育に取り組ん

でいることを知っていますか。

16
お子様は、スマホやタブレットなどのＩＣＴ機器を、ルールや

マナーを守って使っていますか

17 お子様は、自ら身の回りの整理整頓をしていますか

18 お子様は、学校行事に一生懸命に取り組んでいますか

13 お子様は、公共のマナーを守っていますか

14 お子様は、交通ルールを守り安全に気を付けていますか

15 学校は、いじめのない学校づくりに取り組んでいますか

10 お子様には、仲のよい友達がいますか

11 お子様は、思いやりの心をもって友達に接していますか

12 お子様は、よく挨拶をしていますか

7
お子様は、早寝・早起き・朝ごはんなど基本的な生活習慣を身

につけていますか

8
お子様には、困った時にご家族や先生など相談できる人がいま

すか

9 お子様にとって、学級は安心して過ごせるところですか

4 学校はＩＣＴ機器を効果的に活用していますか

5 お子様は、家庭学習に進んで取り組んでいますか

6 お子様は、ご家庭でよく本を読んでいますか

3 お子様は、授業内容がよく分かっていると思いますか

項　                   目

1 お子様は、楽しく学校に登校していますか

2 学校は、校内外の美化に努め、教育環境を整えていますか
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